拉沙车侧翻,几十吨黄沙掩埋小货车

十多人徒手扒沙救人,一家四口侥幸死里逃生

一车几十吨黄沙倾泻而下,将路过 的小货车和轿车相继掩埋,尤其是小货 车. 几平遭遇灭顶之灾。货车内多人被 困,还有一名12岁的少年,路过的市民 和环卫工加入讲来,徒手刨挖,最终拉 开车门,救出被困人员。

昨日上午7时许,省城宿松路与龙 川路交口东南侧,一辆满载黄沙的车辆 意外发生侧翻,上演了一幕惊心动魄的 救援场景。所幸施救及时,被困人员都 是外伤,并无生命危险。而这边施救还 没结束,离事故现场约1公里处,同样-辆拉沙车发生单方事故侧翻。

■ 星级记者 张敏/文 黄洋洋/图



黄沙掩埋小货车现场

事发:

一车黄沙倾倒 瞬间掩埋小货车

昨日上午8时许,市场星 报记者赶到时,被困人员均已 获救送医治疗,但现场还未清 理。发生侧翻的是一辆悬挂 六安牌照的半挂货车,装载了 满满一车斗黄沙,随着车斗倾 翻,黄沙几乎将一辆蓝色小货 车掩盖住,另一辆轿车也被不 同程度掩盖。

突如其来的重压,将小货 车车胎全部压爆,驾驶室严重 变形,大量黄沙泄入车内。轿 车整车明显破损,四周车窗玻 璃全部被挤压破裂。

据目击者称,拉沙车是沿 着龙川路由东向南行驶,驶到 该路口时,因避让右侧其他车 辆,滑向左侧逆向车道,加上 车速过快,发生侧翻事故,车 斗轰然翻倒,"恰好有小货车 和轿车路过,没有躲开,被一 车苗沙掩埋。

不过,轿车司机下意识打 一下方向,虽跟拉沙车有了 "亲密"刮擦,但没有完全被黄 沙覆盖,才侥幸躲过一劫。

施救:环卫工抱来铁锹挖沙救人

事发时,路上车辆稀少。但路过的 车辆纷纷自觉停下,在发现黄沙下若隐 若现有一辆小货车,而且车内人员无法 逃脱时,十多人立即上前展开施救。

环卫工盛大姐就参与了施救全过程, "轿车上人员自行逃生了,小货车上一个人 没见到,具体埋了几个人都不知道。"

没有工具,众人只得顺着被掩埋的

惊险:1公里外又一拉沙车侧翻

事后感大姐回忆起来,小货车的车斗 被大量黄沙占据,避免了驾驶室单一"受 重",车内人员才有了逃生机会。事故现 场占据了半幅路面,造成道路通行拥堵。

市场星报记者了解到,就在事故发生 后不久, 离该事故地点仅1公里外, 即龙 川路与徽州大道交口处,又有一辆半挂拉 沙车发生侧翻事故,不过这是一起单方事

侥幸:一家四口几乎死里逃生

在合肥市三院外科住院病房,市场星 报记者见到了受伤人院治疗的伤者。伤 者袁师傅介绍说,自己和妻儿,堂弟都在 小货车上。"儿子才12岁,上初一,当时是 堂弟开车,正好送他去学校。"袁师傅称, 小货车是沿着宿松路由南向北正常行驶, 快到交口附近,突然就感觉拉沙车朝自己 过来,猛烈晃动一下,两车就撞上了。

"小货车直接被黄沙掩埋了,我们只 知道眼前漆黑,没法动弹。"袁师傅比画 货车方向,开始徒手扒挖。盛大姐的环 卫车上有铁锹,挖了几下后,小货车露出 车顶,"铁锹没敢继续用了,怕伤到人。"

堆积如山的黄沙被渐渐扒开,小货 车车门露出,已经变形。拽拉车门后,发 现车内共有4人被困,在救援人员指挥 下被逐个抬出,"还有一名小男孩,身上 都是沙子,但还有意识。"

故。并未造成人员受伤。直至中午时分。 这些撒落一地的黄沙才被转车运走。

有市民分析,这些拉沙车载重大,十 几米长的车斗里可以装上几十吨黄沙, 一般都是赶在夜里或清晨送沙。龙川路 修好通车不久,车辆少,道路宽,拉沙车 跑起来车速也很快,一旦遇上突发情况, 很容易发生险情。

着,驾驶室铁制框架都压垮了,直接压在 几人身上,"我想这下凶多吉少了,但还 是告诉妻儿,肯定有人来救我们的。"

得知是被一群热心市民救出,死里 逃生的袁师傅非常激动。

经过检查,袁师傅和妻儿都是骨折, 伤势不重,而堂弟伤势最重,双腿骨折, 肺部挫伤,正在进行手术治疗。

目前,这两起事故原因都在进一步

3楼仓库火势惊人,1楼员工竟不知情

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午 10时许,省城北二环路国际汽配城C区 一间汽车美容用品店内,3楼的仓库意外 失火,由于火势较大,存放的一些罐瓶接 连发生爆炸。万幸的是,由于扑救及时, 火势很快得以控制,未造成人员伤亡。

市场星报记者赶到时,消防队员正 在做最后的清理工作,这间商铺有3层,

其中3楼朝外窗户玻璃全部烧炸,墙体 也一片漆黑。扑救后污水顺着楼梯,一 直流淌到店外。据目击者说,最先发现 火情的是对面沿街的商户,"火苗不断 往外蹿,而1楼的员工竟不知情。"

店员随即端着水盆上楼扑救,但仓 库里存放了不少用干汽车美容的罐瓶. 遇到高温后发生噼里啪啦的爆炸声响.

手中的灭火器已无济于事。消防队员 赶到后,立即组织人员扑救,防止火势 蔓延。20分钟后,大火被扑灭。

市场星报记者观察发现,沿街商铺 多把3楼改造成仓库或宿舍,存在一定 安全隐患。店员怀疑,可能是电线超负 荷引发失火意外。

目前,失火原因还在进一步调查中。

拍卖公告

一、拍卖标的物: 位于巢湖市人民路249号门面房二间 付使用权、房屋建筑面积约296㎡,营业 间取260㎡,出租期限四年,租金参考 29万元/年,合计116万元。 工、看样地点及时间:标的物所在 自公告之日起至拍卖会前一日下午5

中国 AA 级资质拍卖企业 数盘龙企业拍卖集团有限公司 拍卖公告

在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现 、**拍卖标的:**废旧平板车等物资

本 古地で 10551-62974:553 大、公司地址: 合肥市流湖新区福州路 3588 号 選大厦四陸: 七、公司阿站: www.ahpanlong.com 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2014年12月5日

7万元。 二、展示时间:自公告日至2014年12月21日止; 三、咨询电话: 泾县人民法院联系电话: 0563-5101306 拍卖公司: 合肥0551-64651427 13349208787 四、公司地址: 安徽省合肥市屯溪路261号世纪云顶大厦 A 座

b 至。 <mark>泾县联系地址:</mark>泾川镇绿宝街谷源宾馆8203室 **五.公司网址:**www.zhegaopm.com **注意事项:** 1、竞买人必须在2014年12月22日

在全球水地址,在川縣縣出自台灣採自6233至 五、公司與址,www.zbegaopm.com 注意事项:1,竟买人必须在2014年12月22日下午16时前将展 约保证金、竞买保证金全部汇入指定账户(以2家际到账时间为准,逾期 不接受报名),方可领取报名资料;竞买人本人必须携带有效身份证件 前往我公司办理竞买手续。2,竞买人须至现场踏勘详细订解标的现 统,一经报名人场,均视为认同污核的现状;3,竞买人须至际的标纸 状,一经报名人场,均视为认同污核的现状;3,竞买人须至际的标纸

安徽省高级人民法院指定拍卖机构 安徽省局级人民/APWHA 银河司法拍卖公告 93期 银河司法泊卖公告 93期

铺,约18㎡约16.1万;④巢湖东方新世界 18号楼一层第1275号商铺,约16㎡约

29.74万,法院:82666685 第98期:于12月18日(周四)下午3 30,在本公司拍卖厅司法拍卖:日立牌 ZX240型挖掘机一台,约38.3万。法院

看样登记:公告日至会当日上午11 B

到账)。 **公司地址:**合肥市长江中路55号省委
公司地址:合肥市长江中路55号省委
公厅服务楼4层0551-62609766 **注意事项:**凭有效证件办理登记手 保证金93期①5万②2万③万强3万 风衣姆湖共贮)。98個4万毫元时九

男子不满判决大闹法院 被查出吸毒遭行拘15日

星报讯(张欣张秀记者王玮伟) 因对肥西法院审判结果不满,男子李某来 到法院,与工作人员吵闹不休。辖区民警 赶到现场后发现,李某思维散漫,言语杂 乱无序。经检测,李某是名"瘾君子"。12 月4日,记者获悉,李某因涉嫌吸毒被辖 区城关派出所依法行政拘留15日。

今年25岁的李某称,不久前,他起诉 的一起经济纠纷案在肥西法院审理,因觉 得审判结果不公平,他来到法院与工作人 员理论。在争执过程中,李某情绪十分不 稳定,显得异常亢奋,影响法院正常办公 秩序,法院工作人员立即报警求助。

民警在现场发现,李某言语组织能力 比较混乱,常常是语不答题,民警怀疑其 有吸毒嫌疑,遂将其传唤至派出所。对其 进行毒品试剂检测,结果为阳性。在证据 面前,李某如实交代几天前在一旅馆吸食 毒品的违法事实。目前,警方依法给予李 某行政拘留15日处罚。

为躲避公安民警抓捕 嫌犯开房"狡兔三窟"

星报讯(记者 邵华) 昨天上午10点 左右,省城包河区芜湖路派出所接到报警 电话,一名涉嫌容留介绍女子卖淫的犯罪 团伙成员在辖区某宾馆出没。民警迅速 赶到现场,在位于望江路附近某宾馆的 8309室,却并未发现嫌疑人的踪影。

民警仔细询问前台后发现,这名嫌疑 人非常狡猾,为躲避警察追捕,在人住时 采取"狡兔三窟"的手段,先在8309室开 了一间房,一小时不到,又以房间噪音大 为由退房,随后入住8602室。民警迅速 转战六楼,将毫无防备的嫌疑人抓获。

赌博机暗藏农贸市场 城管队员出击一锅端

星报讯(蒋贺记者宁大龙) 近日, 省城滨湖世纪社区工作人员对辖区商户 入户进行文明创建宣传时,偶然进入一家 暗藏在二楼的赌博室,里面摆放着一台 "捕鱼机"和一台老虎机, 丁作人员没有惊 动老板,而是将这一情况告知滨湖城管。

城管队员着便装走到万国农贸市场 家彩票站后发现旁边有一楼梯,顺着楼 梯走上去,还未到达楼上,就听到机器发 出的音乐声,原来是个"小赌档",城管队 员四处查看一下便离开了。12月3日晚 上7时,滨湖城管队员在万国农贸市场北 广场集合,计划将该赌博点一锅端。

"城管队员晚上7点左右到达现场, 小赌档老板非常配合,主动帮忙拆机器, 后来才知道是假配合,原来是想掩饰。"滨 湖城管办文管中队队长张伟介绍。原来, 队员们发现二楼有个暗门可以上三楼,进 去三楼后又发现四台赌博机。"像这样的 赌博机都进行了人为设计,机器里另有玄 机,在这里玩这东西输得多赢得少,害人 不浅啊!"张伟一边摇头一边说。

据介绍,当天行动共收缴老虎机3 台,"捕鱼机"2台,"抓烟机"4台,一举摘 除了农贸市场这个"赌瘤"。

,则是严加本。 市阜阳路 191 号 7 楼公开拍

3 13300010725安徽盛佳拍卖有限责任公司 2014.12.5 中国AA级拍卖企业